
La Ferramenta Cardinale - Catalogo - 2023-2024582582

Utensileria Beta

GIRAMASCHI REGOLABILE ART. 435/1,5 BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

GIRAMASCHI A CRICCHETTO REVERSIBILE ART. 436/1 BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

FILIERA TONDA ART. 440 BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

FILIERA TONDA ART. 440A BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

GIRAFILIERA ART. 444 BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

CASSETTA PORTAUTENSILI 'C20' BETA

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

LETTINO SOTTOMACCHINA E SEGGIOLINO ART. 3002 BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

ASSORTIMENTO UTENSILI CON ESPOSITORE BETA 

Codice	 Descrizione	 UM	MV	 CF	 Rif.For.

CATEGORIA

N01

Corpo in acciaio con ganasce bonificate.

56706

5670600	 mm 2,5÷6 (M3÷M12)	 PZ	 1	 2	 4350011

N01

Corpo in acciaio cromato.

56708

5670800	 mm 2÷6 (M3÷M8)	 PZ	 1	 5	 4360002

N01

Passo grosso, filettatura metrica. In acciaio al cromo. 
Diametro esterno 25,4 mm.

56712

5671202	 M4x0,7	 PZ	 1	 5	 4400004
5671204	 M5x0,8	 PZ	 1	 5	 4400005
5671206	 M6x1	 PZ	 1	 5	 4400006
5671208	 M7x1	 PZ	 1	 5	 4400007
5671210	 M8x1,25	 PZ	 1	 5	 4400008
5671212	 M9x1,25	 PZ	 1	 5	 4400009
5671214	 M10x1,5	 PZ	 1	 5	 4400010

N01

Passo grosso, filettatura metrica. In acciaio al cromo. 
Diametro esterno 38,1 mm.

56714

5671400	 M10x1,5	 PZ	 1	 3	 4400110
5671402	 M11x1,5	 PZ	 1	 3	 4400111
5671404	 M12x1,75	 PZ	 1	 3	 4400112

N01

Corpo in acciaio con 3 viti di bloccaggio.

56720

5672000	 Ø mm 25,4	 PZ	 1	 5	 4440025
5672002	 Ø mm 38x10	 PZ	 1	 3	 4440033

N01

In metallo. Cinque pratici scomparti. Fornita vuota.

56870

5687004	 mm 550x200x210	 PZ	 1	 1	 21200002

N01

Struttura in acciaio. Rivestimento in PVC con imbottitura. 
Possibilità di regolare la posizione rapidamente: Lettino 
o Seggiolino.

56890

5689002	 cm 40x103x10h	 PZ	 1	 1	 30020001

N01

Dimensioni cm 100x56x220h. Contenuto: chiavi 
combinate art.42 (n° 5 mm 6x6-7x7, n° 10 mm 8x8, n° 5 
mm 9x9, n° 10 mm 10x10, n° 5 mm 11x11-12x12, n° 10 mm 
13x13, n° 5 mm 14x14-15x15-16x16, n° 10 mm 17x17, n° 5 mm 
18x18, n° 10 mm 19x19, n° 5 mm 22x22, n° 8 mm 24x24, n° 
5 mm 27x27, n° 5 mm 30x30-32x32), chiavi a forchetta 
doppie art.55 (n° 5 mm 6x7-8x9, n° 10 mm 10x11-12x13, n° 5 
mm 14x15-16x17-18x19-20x22), chiavi maschio esagonale 
piegate con impugnatura art.96T (n° 5 mm 2-2.5, n° 10 
mm 3-4-5, n° 5 mm 6), n° 5 serie chiavi maschio esagonale 
piegate cromate da 9 pezzi art.96/SC9 (mm 1,5-2-2,5-3-
4-5-6-8-10), n° 10 serie chiavi maschio esagonale piegate 
con estremità sferica cromate da 9 pezzi art.96BPC/SC9 
(mm 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10), chiave regolabile a rullino 
art.111 (n° 4 mm 200-250, n° 2 mm 300), chiavi a T con 
estremità maschio esagonale art.951 (n° 5 mm 2,5-3-4-
5-6-8), n° 5 pinze a becchi diritti per anelli elastici per 
fori mm 180 art.1032, n° 5 pinze a becchi piegati a90° 
per anelli elastici per fori mm 180 art.1034, n° 5 pinze a 
becchi diritti per anelli elastici per alberi mm 175 art.1036, 
n° 5 pinze a becchi piegati a 90° per anelli elastici per 
alberi mm 175 art.1038, n° 4 pinza regolabile a pulsante 
mm 240 art.1047, n° 5 pinza regolabile a cerniera chiusa 
mm 250 art.1048, n° 4 pinza regolabile autobloccante 
a ganasce concave mm 250 art.1052, n° 5 tronchese a 
tagliente diagonale mm 160 art.1082BM, n° 3 tronchese a 
grande effetto a tagliente diagonale mm 160 art.1084BM, 
pinza universale cromata art.1150BM (n° 5 mm 180-200), 
n° 5 pinza a becchi mezzotondi lunghissimi diritti mm 160 
art.1166BM, martello tipo tedesco con manico in legno 
art.1370 (n° 5 gr 300-500, n° 4 gr 1000), mazzuola con 
battenti intercambiabili con manico in legno art.1390 (n° 5 
mm 35, n° 4 mm 45), n° 2 mazzuola antirimbalzo mm 50 
art.1391, n° 4 rivettatrici art.1741B, giravite per viti a testa 
con intaglio art.1201 (n° 7 mm 2,5x50-3x75-3,5x100-4x100-
4x125, n° 6 mm 5,5x100-5,5x150-6,5x150, n° 5 mm 8x150), 
giravite per viti con impronta a croce Phillips art.1202 (n° 
7 PH0x60, n° 6 PH1x80-PH2x100, n° 5 PH3x150), chiavi a 
bussola esagonale art.920A (n° 6 mm 8, n° 5 mm 9, n° 9 
mm 10, n° 5 mm 11, n° 6 mm12, n° 9 mm 13, n° 8 mm 14-15, 
n° 6 mm 16, n° 8 mm 17, n° 7 mm 18-19, n° 5 mm 20-21, n° 6 
mm 22, n° 5 mm 23-24-25-26-27-28-29, n° 4 mm 30-32), 
n° 2 raccordo con attacco quadro femmina ½" e maschio 
3/8" art.920/15, n° 2 raccordo con attacco femmina ½" 
e maschio ¾", n° 2 prolunga ½" mm 75 art.920/20, n° 2 
prolunga ½" mm 125 art.920/21, n° 2 prolunga ½" mm 255 
art.920/22, n° 2 snodo co attacchi maschio e femmina ½" 
art.920/25, n° 2 quadro maschio ½" con spina scorrevole 
art.920/42, n° 2 cricchetto semplice ½" art.920/50, n° 4 
cricchetto reversibile art.920/55.

56900

5690000	 723 pezzi	 CF	 1	 1	


